

摩根大通卷入日本内幕交易调查

证券时报记者 浩林

据海外媒体报道,日本扩大了对内幕交易的调查范围,摩根大通也不幸成为调查目标。据悉,日本证券监管机构正在对摩根大通存在潜在的泄露内幕消息行为展开调查,这也是外资银行第一次卷入日本官方的调查。

日本证券监管机构已经确定,一名摩根大通的销售人员将日本板硝子株式会社发售股票的消息透露给阿苏卡资产管理公司。摩根大通曾在2010年担任日本板硝子株式会社增发新股时的主承销商,但在该公司宣布发行新股的前几天,其股价出现不正常的下跌。

有分析人士表示,在经历“伦敦鲸”巨额投资亏损事件后,摩根大通再度卷入内幕交易调查可能会引发投资者对这家华尔街银行内部管理的质疑。

欧元区经济景气指数创两年半来新低

证券时报记者 唐盛

欧盟执行委员会30日公布,欧元区5月份的经济景气指数下降至90.6,低于之前市场预期的92.0,为连续第二个月下滑,且创出2009年10月份以来的最低水平。

欧盟执行委员会称,除奥地利和土耳其以外,期内欧元区其他成员国的经济景气指数均有所下滑。同时,欧元区5月份的工业、服务业、零售业及建筑业景气指数均走低,其中,欧元区5月份工业景气指数为-11.3,低于预期的-10.2;服务业景气指数为-4.9,不及预期的-2.8;企业景气指数为-0.77,创2009年12月份以来新低,低于预期的-0.66。

不过,同期消费信心指数符合预期,为-19.3,但塞浦路斯、意大利、土耳其、荷兰、斯洛伐克以及西班牙的消费者信心指数均有所走低。

日本汇商将推日元/人民币外汇保证金交易

日本主要外汇经纪商中央短资FX公司30日宣布,将于7月2日起针对日本个人投资者和法人新推出日元/人民币外汇保证金交易。

这家公司的发言人后藤向记者介绍说,这是日本汇商首次推出离岸人民币/日元的外汇现货交易。迄今在日本的金融市场上,人民币相关外汇商品只有离岸人民币(CNH)/美元、在岸人民币(CNY)/日元的无本金交割远期外汇交易。该公司将在接受日本国内客户下单后,通过有合作关系的中国和欧洲的银行与香港的人民币市场挂钩,提供与其他外汇交易一样的24小时交易。

据介绍,随着投资者对人民币商品关注度的提高,中央短资FX公司去年就开始筹划推出日元/人民币外汇保证金交易。5月29日,中日双方金融当局宣布6月1日在银行间外汇市场启动人民币对日元直接交易后,进一步激发了日本投资者对日元/人民币外汇保证金交易的兴趣。

该公司预计,日元/人民币外汇保证金交易推出后,初期每月交易额将在1亿至2亿元人民币之间,半年后有望增至10倍。(据新华社电)

梁振英拜会李嘉诚等人士探讨香港经济

香港候任行政长官梁振英昨日表示,近期曾分别与“长和系”主席李嘉诚以及香港其他工商界人士会面,昨日还特地前往长江实业位于中环长江中心的总部与李嘉诚共进午餐。

梁振英表示,会面内容主要谈及全球经济,其中包括欧洲金融市场波动会否影响香港经济。(唐盛)

人民币贷款息差诱人 香港银行业整装待发

目前香港1年期人民币贷款利率4.5%左右,与内地6.56%相比有很大优势

证券时报记者 李明殊

跨境人民币贷款业务的发展,广东省一直走在最前沿,毗邻香港的优势使得粤企开始探索一种新的贷款业务模式。

今年年初,央行广州分行曾下发跨境人民币融资业务指引,拟允许在广东的港资企业和广东省内驻港企业通过香港母公司、分公司向香港的银行申请人民币贷款,用于广东省内的项目。此外,深圳前海也在加快推进跨境人民币贷款业务试点。

赴港融资的优势早已不言而喻。目前,香港的一年期人民币贷款利率在4.5%左右,与内地的一年期贷款基准利率6.56%相比有很大的成本优势。加上内地银根收紧,赴港融资也给企业提供了一种新的融资渠道。

据渣打银行报告,相对于在岸市场一年6%至7%的融资成本,离岸市场上企业融资成本一般在3%至5%左右(取决于借款人信用状况),而6个月前融资成本更低,大约为2.5%至3.5%。

中银香港执行董事兼副总裁高迎欣对记者表示,目前深圳前海跨境贸易已经全部开放,但跨境融资这项新业务的开展还需要等待新政策的正式出台,中银香港在积极研究中。

中银香港总裁和广北表示,无论是在内地还是香港,很多客户喜欢用人民币进行支付或者融资,一旦政策放开,中银香港很快会有能力开展此项业务。”他透露,目前并不只是深圳前海在研究开展跨境人民币贷款业务,广东省的一些机构也有意愿直接做跨境的人民

币贷款,但是细节尚未出台。目前可以确定的是,人民币业务从品种上来说逐步扩大,跨境资金流动更加活跃,对人民币在香港离岸市场的发展会有很好的促进作用。不管什么措施都是为了加强香港作为人民币离岸中心的地位,对于香港的银行业的影响也是正面的。”

汇丰银行总裁冯婉眉也表示,香港银行业同央行深圳市中心支行在人民币业务方面有进一步的交流,尤其是在操作层面上有望进一步发展,目前讨论较多的是个人人民币业务。在企业跨境贷款方面,希望未来有新政策出台情况下能继续开展合作。

根据香港金管局的资料,香港目前是全球最大的离岸人民币资金池,截至今年3月底,香港银行业的人民币存款和存款凭证已达6724亿元,但是和内地相比仍然有限。

香港星展银行经济研究部助理副总裁周洪礼认为,跨境贷款是大方向,内地的利率现在明显高于香港,如果此项业务放开,星展银行将会争取这个机会。他表示,香港的银行如果想贷款给大陆的企业,也需经过香港金管局等监管机构的审批才能放行。

周洪礼还透露,早在今年1月,国家发改委就曾批复同意广东核电集团有限公司借用中银香港30亿元人民币商业贷款,是境内企业首次获准借用境外的中长期人民币贷款。未来如果包括深圳前海在内的试点试行成功,或将会逐渐扩大到内地其它省份。

有不愿意透露姓名的银行分析师表示,如果深港人民币贷款业务能够开展,对于推动内地利率市场化有积极影响,但影响不会很大,因为参与贷款的企业肯定有条件限制。



IC供图

香港今年已发行12只离岸人民币债券

证券时报记者 徐欢

港交所昨日公布的数据显示,自2012年1月1日至今,共有12只离岸人民币债券在香港新上市,集资额达人民币118亿元,两项指标均超越全球其他交易所。

目前,共有23只人民币债券在香港上市。港交所表示,随着债券《上市规则》修订去年11月生效,香港有关的上市规定与其他主要交易所已趋于一致,处理债券上市申请所需的时间亦因而缩短,目

英贸易大臣称伦敦适办人民币业务

现任英国贸易及投资国务大臣、汇丰前任主席葛森昨日在香港出席午餐会时表示,人民币国际化是一个自然发展的过程,相信香港在这个过程中将扮演重要角色,人民币贸易在海外市场有望逐步加强。他认为,伦敦是最适合发展人民币业务的海外市场之一,长远将与香港共同发展人民币业务。

葛森强调,伦敦的金融服务业出口特征较为明显,在国际金融市场上占有领导地位,而未来的挑战是与其它国际金融中心共同刺激全球经济增长,并从资本市场带来资金以支持全球经济发展。(吕锦明)

西班牙银行问题多多 欧盟准备出手相救

证券时报记者 吴家明

眼下,希腊债务还未解决,西班牙银行业又频频传出负面消息,令投资者对欧元区的信心跌至谷底。

而在昨日,欧盟发布针对银行业的报告,显示出其正积极解决欧元区银行业面临的问题,欧洲股市盘中剧烈波动。

在西班牙政府决定对班基亚银行注资190亿欧元之后,西班牙政府借贷成本飙升,该国银行业也面临被救

助的命运。随后,有消息指出,欧洲央行否决西班牙利用政府债券对班基亚银行进行资产重组的提案,理由是其违反欧盟针对央行对政府融资的有关规定。

欧洲央行理事会成员诺沃特尼也表示,欧洲央行尚没有讨论重启购买债券或者长期贷款等方案,对银行业的救援取决于成员国政府自身。此时,评级机构美国伊根琼斯公司将西班牙主权信用评级由BB-下调至B,再次触碰了

投资者脆弱的神经。

不过,欧洲央行昨日否认曾就西班牙银行重组计划表态。西班牙银行业危机问题导致欧盟不得不迅速提出改变欧洲稳定机制(ESM)的使用方向,欧盟委员会昨日发布报告指出,愿意动用ESM的救援基金对欧元区银行进行资本重组,欧盟也正在权衡直接援助银行业。此外,欧盟还表示,欧元区应朝向统一的银行业联盟迈进。一旦条件成熟,联合发行债券也将有助于巩固

欧元区财政纪律。

西班牙银行业危机进一步恶化,导致投资者担忧欧债危机可能蔓延,全球金融市场继续神经紧绷。亚太股市昨日普遍下跌,MSCI亚太指数下跌0.8%。欧洲股市大幅低开,三大股指盘中跌幅均超过1%,欧元兑美元汇率一度跌至1.2430水平,再度触及及近2年以来的新低,国际油价也再度跌破每桶89美元大关。

在欧盟发布针对银行业的报告之后,欧洲金融市场出现剧烈波动,欧

洲股市跌幅有所收窄,但欧元的表现依旧低迷。目前,投资者信心脆弱,任何利空消息都可能被放大。有海外媒体公布的最新民调显示,希腊反对紧缩的激进左派政党联盟支持率排在首位,再次打压市场情绪,欧洲股市跌幅扩大,希腊股市跌幅超过4%。

丹麦丹斯克银行预计,欧元汇率的表现准确反映出投资者对欧元区经济前景的看法,欧元兑美元汇率已经跌破1.25关口,未来一个月目标将指向1.22水平。

苹果产品将融入更多社交功能

专家建议Facebook收购诺基亚

证券时报记者 吴家明

Facebook以社交网络成名,谷歌推出了自己的社交网络Google+,苹果是否也会跟风呢?

当地时间29日,苹果首席执行官库克出席由AllThingsD主办的D10数字大会,这也是库克出任苹果首席执行官后第一次参加科技界大会。在此期间,库克也就苹果是否应该社交化进行了一番表述。

在D10数字大会上,库克谈到了苹果企业文化、苹果联合创始人乔布斯对他影响,以及苹果iPhone手机、iPad平板电脑等问题。在现场提

问阶段,有人提问道,Facebook已经是一家了不起的社交网络公司,那么苹果是否也应该考虑开通自家的社交网络?

对此,库克给出了否定的回答。库克表示,苹果没有必要开通自家的社交网络业务,原因是iOS用户已经能够使用Twitter等社交网络服务。从这个角度上讲,苹果设备本身对于用户而言更为有用,因此苹果没有必要开通自家社交网络。

不过,库克接着说道:虽然苹果没有必要开通自己的社交网络,但这并不意味着苹果不需要进军社交网络业务领域,苹果会将产

品融入更多社交功能。”此外,库克承认,苹果此前推出的Ping社交网络是一款失败的产品。

库克也对Facebook表示欣赏。两家公司的关系非常稳固。”库克表示,苹果与Facebook都大有可为,请各位保持关注。”

此外,库克还透露,苹果将继续在电视领域进行探索,公司或将产品组装工作转移至美国本土。

库克表示,iPhone为苹果打开了全球市场。有意思的是,近日有传言称Facebook计划推出自有品牌的智能手机,此举将使Facebook成为苹果iPhone的直接竞争对手。

Facebook曾宣布平均每月约有50亿用户通过移动设备访问Facebook。拥有数量如此庞大的用户访问量,Facebook推出自有品牌的手机似乎是情理之中的事。

对此,有市场专家也给Facebook支招。法国巴黎移动营销公司常务董事阿穆塞勒姆表示,Facebook应该以100亿美元的价格收购诺基亚,开发基于Windows phone系统的智能机FacePhone”。

此外,阿穆塞勒姆还提议,如果Facebook不收购诺基亚,还可以用不到60亿美元的价格收购黑莓手机制造商RIM公司。

Facebook股价大跌 扎克伯格身价缩水

29日,Facebook的股票狂泻近10%,最终收于每股28.84美元,自上市以来首次跌到30美元以下,累计跌幅超过24%。

对于Facebook首席执行官扎克伯格而言,这位年仅28岁的富豪身价从162亿美元降至147亿美元,扎克伯格如今已经不再是全球排名前40的富豪了。

有分析人士指出,多数投资者对Facebook股票的前景依然持怀疑态度,未来该股的波动性依然剧烈。此外,Facebook正在考虑收购挪威浏览器开发商Opera Software,也可能是导致Facebook股价承压的另一原因。Opera Software股价在29日奥斯陆市场的交易中大幅上涨,最高涨幅一度达到26%。(吴家明)

证券代码: 601099 证券简称: 太平洋 公告编号: 临 2012-28

太平洋证券股份有限公司关于直投子公司正式设立的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

太平洋证券股份有限公司(以下简称“公司”)获得中国证券监督管理委员会云南监管局核准变更《公司章程》对外投资重要条款的批复后(详见公司2012年3月8日发布的《关于设立全资直投子公司的进展公告》(临2012-12)),积极推进直投子公司的设立工作。日前,公司的直投子公司已完成工商登记正式设立。

根据北京市工商行政管理局颁发的《企业法人营业执照》,直投子公司的相关信息如下:

名称: 太证资本管理有限责任公司	法定代表人: 熊艳
住所: 北京市丰台区右安门外开阳路6号侨福饭店南楼3429号	注册资本: 20000万元
	经营范围: 许可经营项目: 无; 一般经营项目: 使用自有资金对境内企业进行股权投资; 为客户提供股权投资的财务顾问服务; 设立直投基金, 筹集并管理客户资金进行股权投资; 在有效控制风险、保持流动性的前提下, 以现金管理为目的, 将闲置资金投资于依法公开发行的国债、投资级公司债、货币市场基金、央行票据等风险较低、流动性较强的证券, 以及证券投资基金、集合资产管理计划或者专项资产管理计划; 证监会同意的其他业务。

特此公告。

太平洋证券股份有限公司 董事会
二〇一二年五月三十日

优胜者的内功心法: 技术、理性与自律的结合

——访招商证券大赛周赛优胜者“红色工人”

随着招商证券第二届“智远理财杯”实盘投资大赛如火如荼地进行, 京建国营业部呢称为“红色工人”的邢先生以15.4%的周综合收益率荣获获奖榜单, 邢先生慷慨地分享了他独到的投资策略与内功心法:

邢先生提到投资首先要保持良好的心态, 克服贪婪与恐惧, 坚持客观的判断与理性的选择; 其次在选股方面, 邢先生一直有个偏好, 流通盘较小、股性较为活跃以及股价较低且题材较好的股票常常受到他的青睐。邢先生表示, 此类股票弹性较好, 短期爆发力强, 特别是在趋势性上涨行情中往往能够取得跑赢指数的超额收益; 除了选择良好标的, 投资必须要学会控制风险。邢先生习惯于重仓一两只股票, 同时挑选一两只价位相当的热门活跃股作为备选, 一旦仓内股票出现趋势逆转则会考虑结合当时行情以类似成本切换为另一只活跃股。这样在控制成本和仓位的前提下, 可以保持自己的持仓及时跟上市场热点的节奏, 不失为一种进可攻退可守的方法。

技术、理性与自律的结合, 是邢先生强调的投资智慧与方法原则, 希望更多的投资者能够有所借鉴, 并探索出适合自己的操作模式, 成为本届炒股大赛的大赢家! (CIS)

www.newone.com.cn 招商证券